

ERRATA

REVISTA DE SAÚDE PÚBLICA, 16(5), 1982

p. 299 - Primeira nota de rodapé

Onde se lê: Realizado com auxílio financeiro do Projeto
INPA/SUCAM...

Leia-se: Realizado com auxílio do Projeto Malária no Estado
de Rondônia.